



В День Победы Андрей Константинович Маслов принял участие в праздничных мероприятиях в городе-герое Новороссийске

Сегодня в городе-герое Новороссийске руководитель краевого управления СКР Андрей Константинович Маслов принял участие в памятных и торжественных церемониях, посвященных 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

А.К. Маслов вместе с руководителями органов власти и правоохранительных структур края возложил цветы у Вечного огня на Площади Героев в честь героев-малоземельцев, которые в феврале 1943 года дерзким броском с моря заняли небольшой плацдарм берега и за последующие 225 дней под непрерывным огнём противника сумели его расширить и удержать, освободив Новороссийск от оккупантов. После этого участники почтили Минутой молчания память всех отдавших свои жизни за Отечество.

В продолжение памятных мероприятий на центральной городской улице Новороссийска состоялся военный парад. Перед собравшимися, а также ветеранами Великой Отечественной войны, участниками специальной военной операции и общественностью парадным строем прошли более двух тысяч военнослужащих Новороссийского гарнизона, подразделения Новороссийской военно-морской базы Черноморского флота, бригады десантных кораблей, воины десантно-штурмовой дивизии, казачьего зенитно-ракетного полка, сотрудники пограничных органов, МЧС, казаки, учащиеся вузов, кадетских корпусов, представители молодежных военно-патриотических общественных движений.

В завершение мероприятия прошел почетный караул Кубанского казачьего войска, колонны современного вооружения и ретро-техники. Мы помним о подвигах наших предков! Мы гордимся! С Днём Победы!

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1824914>